

欧冠四分之一决赛解析——

巴黎强势晋级，拜仁巴萨或加时

欧冠四分之一决赛将于本周中打响，比赛采用单场淘汰制，这样的赛制多了一些偶然性，可能成为酿造冷门比赛的温床。本期重点推荐三场欧冠比赛，看似强势的传统豪强，都可能跌倒在这样特殊的赛制之下，建议购彩者在投注时谨慎防冷，追加一单保险。

特约记者 胡鑫芳

亚特兰大 VS 巴黎圣日耳曼
赔率:胜3.20 平3.45 负1.89
赛果推荐:负
预计比分:1比2

亚特兰大最终意甲排名第三，仅次于尤文图斯和国际米兰，获得下赛季欧冠资格，最近几个赛季已经稳定在强队行列。欧冠八分之一决赛中，以总比分8比4淘汰西甲劲旅巴伦西亚，两回合都打进四球，进攻非常犀利。从球队本周公布的大名单来看，受伤的戈利尼还是随队出征，但是无法参加比赛；遭遇家庭变故的伊利契奇继续缺席，留在斯洛文尼亚处理个人问题。作为欧冠八强仅存的意甲球队，他们也希望把进攻足球带到欧洲赛场。

巴黎圣日耳曼复赛先是在法国杯决赛中一球小胜圣埃蒂安夺冠，随后又通过点球大战战胜里昂夺得法联杯冠军，顺利完成国内赛场的大满贯，两场杯赛决赛常规时间一球未丢，防守端表现非常稳健。球队八分之一决赛以总比分3比2淘汰德甲豪门多特蒙德，此前的小组赛5胜1平保持不败，

其中五场比赛零封对手，展现了超强的防守能力。迪马利亚将在四分之一决赛中停赛，中场维拉蒂和前锋姆巴佩都受了伤，前者铁定缺席，后者最多只能进入替补席，在这种情况下，主帅图赫尔可能会把阵型从442改为433，埃雷拉将会顶替维拉蒂的位置，与马尔基尼奥斯以及盖耶组成中场铁三角，全力辅助身前的内马尔。

本场主裁人选已经出炉，就是英超名哨安东尼泰勒，此前巴黎主场2比0完胜多特蒙德以及小组赛3比0横扫皇家马德里两场比赛也都是由他执裁，这对巴黎来说应该也算是一个利好消息。初盘客让平手/半球中高水，即时已经升至半球，上盘接近满水位置，显然博彩公司对于法甲冠军信心更足，图赫尔有望成为自1995以来，首位率领巴黎圣日耳曼闯进欧冠四强的主教练，直接单挑客胜。

莱比锡 VS 马德里竞技
赔率:胜2.93 平2.85 负2.27
赛果推荐:负
预计比分:0比1

莱比锡最终德甲联赛排名第三，

仅次于传统两强，获得下赛季欧冠参赛资格，自从球队升级后就跻身强队行列。不过今年夏天他们失去了头号射手维尔纳，这名年轻的德国国脚已经正式转会加盟英超切尔西，目前队内还没人能够取代他的位置，好在之前受伤的希克和波尔森都已经伤愈复出，加上刚刚从兄弟俱乐部萨尔茨堡红牛加盟的韩国前锋黄喜灿，都有可能成为首发中锋人选。另外一方面，俱乐部与饱受转会传闻困扰的后防中坚于帕梅卡诺续约到了2023年夏天，也算是稳定军心。

马德里竞技最终西甲排名第三，仅次于皇家马德里和巴塞罗那，欧冠十六分之一决赛以总比分4比2淘汰上届冠军利物浦晋级。本周早些时候，俱乐部官方宣布有两名一线队成员确诊新冠，日前球队正式透露科雷亚和弗尔萨利科是无症状感染者，他们将在家中隔离，不会参与球队的训练，也不会随队前往里斯本进行比赛。为了保证欧冠后续赛程的正常进行，欧足联没有允许这场比赛延期举办。初盘客让平手/半球中高水，即时上盘水位高涨，有点利用场外因素造势的嫌疑，本场直接博客胜。



巴塞罗那 VS 拜仁慕尼黑
盘口:0.86 受让半球 1.00
赛果推荐:平
预计比分:1比1

巴塞罗那上一场坐镇诺坎普3比1大胜那不勒斯，以总比分4比2淘汰对手晋级八强，梅西再次上演精彩的一条龙破门，虽然比赛中与库利巴利的一次碰撞中受了伤，好在问题不大，已

经参与了球队周二的合练。

拜仁慕尼黑上一轮同样在主场迎来一场酣畅淋漓的大胜，两回合总比分7比1碾压英超劲旅切尔西晋级，莱万多夫斯基在欧冠赛场连续七场比赛破门，成为继C罗、卡瓦尼和范尼斯特鲁伊后的第四人，欧冠总进球数也达到66个，超越本泽马成为历史射手榜第四。初盘客让平手/半球，即时升至半球超高水，两支豪门之间的较量，平局是第一落点。

篮彩·NBA盘路分析



飞刀推荐

灰熊“气数”已尽，猛龙持续强势表现

灰熊上一轮面对猛龙毫无招架之力，复赛后的他们状态并不理想，一直连败至今，季后赛本已唾手可得，但现在感觉“气数已尽”。反观太阳队一直保持着高歌猛进的态势，复赛六战全胜的他们已经将劣势缩小到一场，独行侠轮换阵容出战，难敌他们的进攻。东部方面，猛龙在赢下榜首之战之后有望延续这种状态乘胜追击。



猛龙 VS 76人
让分推荐:猛龙

猛龙复赛以来的战绩是5胜1负，上一场比赛114比106胜雄鹿，洛瑞和范弗利特休战，但顶替他们出战的鲍威尔、布歇表现良好。猛龙会在未来的比赛里轮换阵容，但会确保两三个主力在场上。

76人复赛以来战绩为3胜3负，

上一场比赛121比124输给开拓者，恩比德只打了6分钟就因伤下场。虽然恩比德受伤不严重，但是76人为了保险不会让恩比德在未来的比赛里出战。

本场比赛是76人背靠背作战第二场，此前76人要对阵太阳，76人战绩是42胜28负，他们只有比雷霆战绩差，才能确保拿到雷霆本年度受保护的选秀权。

预计本场比赛猛龙让5分左右，猛龙复赛以后盘路一直很强势，而且球队替补阵容强大配合出色，76人本场是背靠背第二场肯定不会尽全力，而且76人只有最后两轮不赢球，才能确保得到雷霆的选秀权，因此本场比赛76人会派出替补阵容出战，本场看好猛龙继续强势赢球赢盘。

雷霆 VS 热火
让分推荐:热火

雷霆复赛以来的战绩是3胜3负，上一场比赛101比128输给太阳，雷霆只派出了保罗和杜兰特两个主力，亚当斯等人继续休息。

雷霆现在的形势很微妙，未来雷霆继续输球则爵士也继续输球，这样爵士第六雷霆第五。但如果火箭拿到西部第三，爵士就要在最后一场战胜马刺，这样爵士以西部第五名对阵掘金，总之爵士就要避免打火箭。而雷霆打火箭，打掘金都无所谓，关键是球队要拿到西部第六才能保住选秀权，但雷霆要拿西部第六的前提条件是未来两场全输球。

热火复赛以来的战绩也是3胜3负，上一场比赛114比92大胜步行者，巴特勒复出得到19分、11个篮板和5次助攻，德拉季奇也首发得到11分和9次助攻。热火现在兵强马壮，而且球队输赢也无所谓。在最近的

比赛里热火也倾向于练兵，更多的球员得到了上场机会。

本场比赛预计热火让5分左右，雷霆这边只有输才能保选秀权，因此雷霆也会如打太阳一样让更多的主力轮休，本场比赛看好热火赢球赢盘。

雄鹿 VS 灰熊
让分推荐:灰熊

雄鹿复赛以来的战绩为2胜4负，上一场比赛106比114输给猛龙，字母哥轮休，米德尔顿得到17分。布帅说他不排除让米德尔顿和字母哥在未来的比赛里休息，他会让更多的轮换球员得到上场机会。

灰熊复赛以来的战绩是1胜5负，上一场比赛99比108输给猛龙，莫兰特得到17分和10次助攻，布鲁克斯得到25分。杰克逊受伤对灰熊影响很大，老将托利弗取代他出任首发。灰熊的总成绩是33胜38负排名西部第八，他们领先开拓者0.5个胜场，领先太阳、马刺一个胜场，未来的比赛灰熊必须取得胜利才能确保打季后赛附加赛。灰熊将在8月12日对阵凯尔特人，这场比赛估计拿下的难度较大，对阵雄鹿的比赛必须赢球。

本场比赛预计灰熊让3分左右，灰熊全力出战而且志在必得，雄鹿

这边“字母哥”、米德尔顿都可能缺战已经表明了球队的态度，虽然雄鹿替补也会认真打，但遇到和他们玩命的灰熊已在气势上输了，本场比赛看好灰熊赢球赢盘。

独行侠 VS 太阳
让分推荐:太阳

独行侠复赛以来取得3胜3负的成绩，上一场比赛122比114战胜爵士，波尔津吉斯、东契奇全部缺战。独行侠将在当地时间12日对阵开拓者，这场比赛也是独行侠四天三赛的第三场，球员体力也会有些问题。

太阳复赛以来六战全胜，盘路也六场全赢，太阳上一场比赛128比101胜雷霆，布克35分，约翰逊和布里奇斯各得18分。

太阳复赛以来气势如虹，8月3日凭借布克的绝杀就战胜独行侠。太阳现在32胜39负排名西部第10，只要后面的比赛都取得胜利，太阳还是有可能杀入季后赛附加赛的。